

Bestyrelsesmøde tirsdag den 9. maj 2017 kl. 15.30 – 17.30 på Saxenhus

#### Dagsorden

1. Godkendelse af dagsordenen

2. Referater – seneste bestyrelsesmøde og generalforsamling

3. Konstituering

- Formand
- Næstformand
- Sekretær
- Kasserer
- Nedsættelse af udvalg/arbejdsgrupper

4. Vi har modtaget tilsagnsbrev vedrørende godkendt tilskud kr. 30.000 fra ”Strakspuljen til lokale bosætningsinitiativer”, film om Sakskøbing. Beløbet er klar til udbetaling, har vi en forenings NemId? Det videre arbejde.

5. Møde med Politiet. På generalforsamlingen kom det frem, at det er utrygt at færdes i Sakskøbing pga bandekriminalitet og salg af euforiserende stoffer. Vi aftalte, at jeg skulle kontakte politiet mhb på et møde. Jeg blev inviteret til møde med Politiet og aftalte på dette møde, at Fællesrådet og politiet afholder fællesmøde på Saxenhus den 20. juni kl. 19. Bjarne har bedt om at få Nabohjælp på dagsordenen, dette kunne passende tages med på dette punkt.

6. Tilbage melding fra andre projekter i Fællesrådets regi?

7. Status på Orebyvej

8. Mødeplan for resten af året

9. Eventuelt